

选10万元大空间好车去旅游

面朝大海，春暖花开，“从明天起做个幸福的人，喂马劈柴周游世界”。今天为大家推荐几款10万元左右大空间适合带全家出去游山玩水的好车。包括了标致308、日产轩逸、雪铁龙C4L。

标致308：轴距为2612mm，大倾斜度设计让空间更宽敞

潍坊行情：标致308优惠8千元

东风标致在今年带来首款中高级车标致508，时尚动感的外形和实惠的价格让它成为焦

点。而在紧凑型车领域，东风标致则给我们带来了标致308。虽然该车采用了全新的设计，但动力系统、变速箱与标致307、408相比并没有任何改进，不得不说这是一大遗憾。

记者点评：东风标致308基于海外新版308打造，设计上融入了更多中国元素。新车的前脸依然采用了标致家族大嘴式设计，镀铬中网不仅造型上平和了很多，而且内部层次感也更为丰富。发动机盖上特意打造了四条棱线，增加了视觉层

次感。

东风日产轩逸，轴距：2700mm

潍坊行情：日产轩逸加2千元送导航

外观设计，新轩逸相比现款更富运动感，紧凑的长度、更宽更矮的车身营造出了运动的氛围；配合横向设计元素赋予了新轩逸些许商务气息，有点小天籁的感觉。

记者点评：相比现款轩逸圆润平直的腰线，新轩逸的线条更有节奏感，由车头部分的

曲线到中段至尾部的硬朗直线都显得强而有力。刚柔并济的设计不但没有给人不协调的感觉，反而更突出其设计感。

雪铁龙C4 L：超长轴距2710mm，空间宽敞

潍坊行情：售价12.39万-16.99万，有现车

外观方面，C4L作为雪铁龙家族的全新成员，采用了新一代雪铁龙家族脸谱，双人形标识与中网融合一体，个性的前后大灯组合，突出了产品的表现力，展示了强大的活力同

时给予车辆更大的进气空间。尾灯带有LED光导管，配合流畅的尾部线条与极富张力的压尾造型，使得车身尾部更厚实。

记者点评：配置方面，雪铁龙对C4L的悬挂系统设置进行了微调，使得车辆在不同道路行驶都具有极佳的舒适性能和稳定性能。路面上的凹凸不平都能被有效吸收，使得前排和后排的乘客都感觉不到大的震动。

本报记者 宋昊阳

新人报道

2013款迈锐宝“新”在哪？

2013款迈锐宝在原有基础上进行配置升级，新增后排独立空调出风口、米色真皮纯享内饰、JBL专业影院级音响等舒适娱乐配置；除入门车型外，全系标配ESC车身稳定系统；同时，还新增了1.6T AT舒适版全新车型，继续其巩固品价比优势，满足主流年轻人及年轻家庭的多元化需求。

2013款雪佛兰迈锐宝最值得关注的是全新推出的1.6T AT舒适版车型。得益于EcoPower高效动力系统，这款小排量涡轮增压中高级车的最大功率达到了135kW，最大扭矩为235Nm，拥有可媲美2.4L发动机

的优异动力性能，同时百公里综合油耗低至8.3L，它将以更富驾驶激情的操控和更加高效的动力性能成为“驾享合一”的新智选。值得一提的是，终端实际售价已进入16万元区间的迈锐宝1.6T AT舒适版，将成为国内16万级别中最强性能的涡轮增压中高级车。随着这款全新车型的上市，迈锐宝全系产品阵容进一步完善，不论是中意“性能派”，还是喜欢“舒适派”，消费者在16万元区间中都能找到适合自己需求的车型。

2013款雪佛兰迈锐宝全系配置升级，强化了深海静音舒适系统和智能平衡操控系统，带来媲

美豪华车的驾享体验。其中，新增后排独立空调出风口可让后排温度随心调节，配合智能电动天窗，令乘坐感受倍加温馨；米色真皮纯享内饰，加之全新换装的铝合金十幅轮毂，更加突显现代与时尚，提升了舒适度与档次感；而在旗舰版车型上，JBL专业影院级音响与7英寸高清触摸式显示屏的组合则带来高品质的车载视听新体验。同时，新款迈锐宝除入门车型外还全系标配了ESC车身稳定系统，让智能操控更加流畅与自信。

回顾刚刚过去的2012年，全球第八代的雪佛兰迈锐宝进入



中国第一年就总共收获41项媒体及业内评选大奖，在2012 CCTV中国年度汽车、新浪年度车及中国主流媒体汽车联盟中国汽车总评榜等重磅评选中屡

获殊荣。随着2013款迈锐宝上市，迈锐宝将以强大产品力和更丰富的产品线，持续提升雪佛兰品牌中高端产品实力。

于永全